

体育

天朗气清 一球成名

14岁少年关天朗震动高尔夫球坛

北京时间15日,经历了4天的激烈角逐之后,连创职业高尔夫球界各项最年轻纪录的14岁中国小将关天朗,以第58名的成绩结束了美国大师赛上的首秀。头顶着大师赛“最佳业余球员”的光环,身后是各种被打破的纪录,关天朗在奥古斯塔度过的这一周足以改变他的高尔夫生涯。

幼时即有大志

“很享受这一周的比赛,”说到这一段时间的收获,关天朗说:“比赛的表现我觉得还不错,更主要的是学到了很多的东西,这一阵跟很多优秀的球员一起练习过,从他们身上学到了很多。”

至于具体学到了些什么,关天朗说:“有些其实很难讲吧,在一起训练的时候他们就会跟我讲要注意些什么啊之类的,然后有时候他们在打球时我在一边观察,也能从他们的动作上学到一些东西。”

通过这次比赛,关天朗为全世界高尔夫球迷,甚至全世界的体育迷所知晓,这也给他带来了几何级数增长的媒体关注度。一刹那成为媒体“名人”,关天朗本人倒是很“淡定”。“有好的一面,也有不好的一面吧,”他说,“关注度增加,可能自己的时间会少一些,用来跟媒体打交道的会多一些,但这样对宣传自己也有好处。”

能在奥古斯塔捧杯也许是所有高尔夫球手的梦想,但梦想成真的故事也只发生在那些有实力的人身上。实力,是竞技体育最让人心服口服的,能让一切争议平息。而关天朗目前的成功绝大部分就是依靠他出色的球技。

8岁那年,关天朗树立了一个宏大的梦想,那就是在同一年夺得四场大满贯赛事的胜利。谁都以为这也许只是一句童言而已,但几年之后,他便跨出了这堪称惊人的一步。

成长不负才名

关天朗四岁时就开始和父亲一起打球,一起下练习场,并且走上了高尔夫的道路,而且展现了优秀的天赋。他五岁参加比赛,六岁开始就每年定期前往美国参赛。八岁的关天朗就已经在中国的青少年赛事中崭露头角。2006年,他拿到了自己第一个最有分量的青少年赛事冠军,中信银行青少年对抗赛总决赛男子E组冠军,此后他便成为了国内青少年赛事中的冠军级常客。

2010年,已经不满足在青少年赛事中参赛的关天朗参加了全国业余高尔夫球希望赛,并且在2011年迎来了成绩集中爆发的一年。这一年,关天朗在国内外赛场屡创佳绩,数不清的冠军头衔让他成为中国青少年高尔夫球手的领军人物。

2012年关天朗开始在职业赛场小试牛刀。去年11月份,刚满14

岁不久的关天朗在泰国曼谷阿玛塔温泉乡村俱乐部举行的亚太业余锦标赛上,以总成绩低于标准杆15杆的佳绩,夺得第四届亚太业余锦标赛的冠军,并且获得了参加2013年美国大师赛的参赛资格。

2013年的4月11日,关天朗正式现身美国大师赛的比赛现场,以14岁5个月17天的年龄成为参加这场大满贯赛事的最年轻球手,刷新了意大利天才球员马特欧·曼纳瑟罗保持的纪录。更重要的是关天朗在前两轮的比赛中交出了73杆和75杆的成绩,成功地晋级了美国大师赛的决赛。关天朗不仅成为美国大师赛历史上晋级的年龄最小的球手,同时也是大满贯历史上晋级的年龄最小的球手,另外他也是在美国大师赛上第一位获得晋级的中国内地球手。

心境平和无波

如同很多天才球员一样,关天朗的横空出世给尚未在中国成为主流项目的高尔夫一个很大的刺激。但有一点很清楚,尽管关天

朗一夜成为高尔夫球界的名人,但他距离真正成功还有一段距离。以关天朗14岁的年龄,他的各项技术还都有待成熟。据透露,因为年龄尚小,他目前还没有开始系统的力量训练。可以预见,在进入力量大幅增加之后,关天朗在技术方面必然要进行调整。而随着更多职业化训练的增加,他还能否提升自身的竞技水平有待确认。

现在的关天朗还只是一个读到初中二年级,在高尔夫赛场上见过大世面的少年,他的成长或许不必因一举成名而做过多改变。而关天朗自己也在接受采

访时说了,他目前并不着急转入职业。对于这样的表态,又让人们看到这位少年的成熟之处。对于年轻的关天朗来说,奥古斯塔的出色表现只是一张通往更大成功的通行证,他的高尔夫道路还很长。

本报记者 许恺玲



关天朗成为高尔夫球界一颗新星。 新华社发



当地时间4月14日,热火队球员詹姆斯在比赛中突破。当日,迈阿密热火队主场以105比93战胜芝加哥公牛队。 新华社发

争口气 为科比

湖人91:86马刺

本报记者 刘伟

实习生 巩瑞鑫

因为跟腱撕裂,科比不得不接受手术,躺在病榻上养伤的科比依旧挂念着形势急迫的湖人。尽管无法帮助球队获胜,老辣的他还是用言语激励了队友。面对实力强劲的马刺,湖人三军用命拿下一场关键胜利,在常规赛只剩一轮的情况下领先竞争对手爵士两个胜场,只要最后一战拿下火箭,将顺利锁定季后赛席位。

在湖人冲击西部前八的关键时刻,科比跟腱撕裂,对他本人还有整支球队来说都是一个沉重的打击。洛杉矶媒体随即撰文,指出跟腱撕裂,对于大龄球员将是一个巨大的挑战。在科比之前,威尔金斯、奥尼尔和巴克利,都是因为同样伤势被迫退役。即便科比伤愈归来,竞技状态也很难回到最初,湖人“科比时代”有可能就此终结。

看到这样一篇报道,科比很气愤,湖人大当家当即表示,如果有必要,他会在中场通过电话向队友提供一些调整建议,因为他要回击质疑自己的人。科比说到做到,中场休息,他同加索尔通了电话,“他说我打得不错,别怕球投不进,继续保持侵略性,因为我的参与对球队很重要,”加索尔赛后表示。

同样受到科比鼓励的还有霍华德。科比手术之际,霍华德到医院探望,虽说没见到人,但哥俩的感情在这一刻却产生了共鸣。去年四月份,霍华德背部也受到过伤病困扰,赛季提前报销,之后花了六个月的时间来康复,对科比的伤痛,“魔兽”感同身受,也更能理解科比在病床上指挥队友时的心情。是役,担当湖人头牌的霍华德拿下大号两双,成功完成领袖任务,连老师波波维奇都感慨,湖人这场比赛打得大团结了。

心脑血管病人——
给我六个月
还你心脑血管健康

乌龙养血胶囊

紫仑胶囊



摆脱疾病 延缓衰老

α-亚麻酸是一种多不饱和脂肪酸,是一种必需脂肪酸。α-亚麻酸是一种生命核心物质,是构成人体脑细胞和组织细胞的重要成分,是人类一生中每天都需要的一种营养素。

紫仑胶囊订购热线
0531-87171172
400-656-7155
豫食健广审(文)第2012030016号

OMEYO®

觅颜牌玫瑰海娜花



鲜花洗白发 白发自然黑

- 6大特点啧啧称奇
1. 花香扑鼻
 2. 方便
 3. 绝不化学制剂
 4. 发色光泽自然
 5. 敏感体质也不过敏
 6. 洗出来都是清水

抢购热线
0531-87170851
400-619-7288
粤卫监所政宣字(2012)YT-185号

正健三七茶



- 高血压是纸老虎
- 每天两杯三七茶
 - 绿色降压又快又稳
 - 让你停药降压药

咨询热线
0531-87170178
400-619-0855
随卫监所宣字(2011)YT-185号

益气消渴颗粒



30天激活胰岛 糖尿病的福音

指导热线
0531-87170085
400-619-1855
晋药广审(文)第2012100056号

世界超声医学之父,16年后
正式公布现代超声医学奇迹
德国守护者
心脏病治疗仪



治好心脏顽疾 治一个笑一个

山东普及申请热线:
0531-85067966
400-0672-888
鄂医械广审(文)第2012060006号

订购热线
0531-87171517
400-619-7088
国药准字B20020971